

Szám: 1-6/2019.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2019. április 12. napján 09.00 órára összehívott, és a Baranya Megyei Önkormányzat dísztermében (Pécs, Papnövelde u. 5. sz.) megtartott soron kívüli ülésén.

Jelen vannak: Madaras Zoltán, Angyal Károly Tibor, Fazekas Róbert Kiss Ferenc Péter, Mester László, Mojzes Tamás, Pávkovics Gábor, Pfeffer József, Polics József, dr. Sütő László, Szekó József, Szöcs Norbert, dr. Vass Péter, közgyűlési tagok.
(a csatolt jelenléti ív alapján)

Távol vannak: Andrics Aliz, dr. Barbarics Ildikó, Nagy Attila, Pohl Marietta, Almás Roland, Vida Dezső Zoltán közgyűlési tagok.

Jelen vannak még: Dr. Partos János megyei jegyző, dr. Végi Melinda aljegyző és a megyei önkormányzati hivatal dolgozói.
(a csatolt jelenléti ív alapján)

A TANÁCSKOZÁST HANGFELVÉTELEN RÖGZÍTETTÜK!

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke köszönti a Baranya Megyei Közgyűlés jelenlévő képviselőit, a meghívott vendégeket, külön tisztelettel köszönti Dr. Balogh János rendőr vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos országos rendőrfőkapitányt, Dr. Gulyás Zsolt rendőr ezredes, rendőrségi tanácsos, megbízott megyei rendőrfőkapitányt, Dr. Gaál Gyula rendőr ezredes, rendőrségi főtanácsos, a Baranya Megyei Rendőrfőkapitányság hivatalvezetőjét, Nagy Csaba, országgyűlési képviselőt, Jenei Zoltánt, a PTE kancellárját.

A közgyűlés elnöke az ülést megnyitja, kéri képviselőtársait a szavazógép bekapcsolására és határozatképeség megállapítására létszámellenőrző szavazást indít. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, a 19 közgyűlési tagból 12 fő jelen van.

A közgyűlés elnöke kérdezi, van-e a kiküldött meghívó szerinti napirendi javaslattal összefüggésben javaslat.

A közgyűlés elnöke szót ad Pfeffer József képviselőnek, az Ügyrendi Bizottság elnökének.

Pfeffer József képviselő: köszöni a szót, tájékoztatja a közgyűlést, hogy az Ügyrendi Bizottság a héten tárgyalta a Döntés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatotti körben felmért többletforrásigény kérelmekről című előterjesztést, mely már tartalmazta a Harkány város részéről beérkezett

A közgyűlés egyhangúlag 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a kiküldött meghívó szerinti napirendi javaslat 10. napirendi pontjához javasolt Siklós városnak többletforrásigény kérelmem tárgyalásra való felvételének határozati javaslatát.

A közgyűlés elnöke kérdezi a frakcióvezetőt, majd a bizottságok elnökeit, illetve képviselőtársait van-e kérdésük, észrevételük a 10. napirendi ponthoz javasolt Siklós település többletforrásigény kérelmem tárgyalásra való felvételéről szóló határozati javaslattal összefüggésben?

A közgyűlés elnöke javasolja, hogy a Döntés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatott! körben felmért többletforrásigény kérelmekről című előterjesztés tárgyalása során vegyék fel a Siklós TOP 3.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú (a napirend tárgyalás megkezdése során beérkezett anyag alapján azonosított) támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatot.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: javasolja, hogy hozzon határozatot a közgyűlés a 10. napirendi pontra vonatkozóan és Pfeffer József az Ügyrendi Bizottság elnöke és Mojzes Tamás az Ügyrendi Bizottság tagja által javasolt Siklós település többletforrásigény kérelmét vegyék fel tárgyalásra, mivel Harkány város kérelmét a közgyűlésen kiosztott előterjesztés már tartalmazza.

Szocs Norbert képviselő megérkezett, a képviselők száma 13-ra nőtt.

Mojzes Tamás képviselő: jelzi, hogy az Ügyrendi Bizottság tagjaként szóval meg, Siklós város illetékes kabinelevele arról tájékoztatta, hogy a kérelmem megérkezett a megyéhez, esetleg ha szűkség van rá szóban kiegészíti, ehhez kapcsolódóan meg kell hogy említsék, hogy elnök úr társaságában volt egy megbeszélés Siklóson, ezzel összefüggésben, ahol Siklós város polgármestere kiemelte, hogy ezt a siklósi projektet a nehézségek ellenére is megpróbálják megmenteni, ezért elnök a költségvetésvizsgáló bizottság elnöke, természetesen ha most ennek tárgyalására nincs lehetőség, azt is tudomásul veszik.

A közgyűlés elnöke megadja a szót Mojzes Tamás képviselő úrnak.

Sebestyén Attila, területfejlesztési osztályvezető: az Ügyrendi Bizottság elnökétől kér tovább! tájékoztatást Siklós településnek költségvetésvizsgáló bizottság elnökétől tárgyalásáig juttassa el hozzá.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: kérdezi a Baranya Megyei Önkormányzat Területfejlesztési osztályvezetőjét Sebestyén Attilát, hogy érkezett-e hozzá Siklós város részéről többletforrásigény kérelmem.

is tárgyaljon a közgyűlés.
10. napirendi pontnál, ha van rá lehetőség a Siklósról vonatkozó határozati javaslattól Bizottság tárgyal, és a közgyűlésnek tárgyalásra javasolt. Siklós település többletforrásigény kérelmem is beérkezett időközben, ezért kéri a közgyűlést, hogy a

15/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a „Döntés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatotti körben felmért többletforrásigény kérelmekről” című előterjesztéshez tárgyalásra felveszi és dönt, a Siklós TOP 3.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú projekt kapcsán a többletforrásigény kérelemről.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

A közgyűlés elnöke kérdezi, van-e kérdés, észrevétel, javaslat a kiküldött meghívó szerinti napirendi javaslattal összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el a kiküldött napirendi javaslattal összefüggésben.

A közgyűlés elnöke szavazásra bocsátja a kiküldött meghívó szerinti napirendi javaslatot.

A közgyűlés egyhangúlag 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő napirendet fogadja el:

A NAPIRENDI JAVASLAT

1. A Baranya Megyei Rendőrfőkapitány kinevezésének véleményezése

Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

2. Beszámoló Baranya megye 2018. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2019. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról

Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke,

Előadó: Dr. Gulyás Zsolt r. ezredes, rendőrségi tanácsos, megbízott megyei rendőrfőkapitány

3. A Baranya Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (III.4.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

4. A Baranyai Megyei Területi Választási Bizottság póttagjainak megválasztása

Előterjesztő: Dr. Partos János megyei jegyző, a Baranya Megyei Területi Választási Iroda vezetője

A közgyűlés elnöke tájékoztatja a közgyűlést, hogy az érintett nem kérte az előterjesztés zárt ülés keretében való tárgyalását, az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta és a testületnek valóztatlan tartalommal elfogadásra javasolta, továbbá az előterjesztés szövegei kiegészítésére tisztelettel felkéri Dr. Balogh János r. vezérornagy, rendőrségi főtanácsos, országos rendőrfőkapitányt.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: a rendőrfőkapitányság, a határrendészeti kirendeltség és a más helyi rendőri szerv vezetőjének kinevezését megelőzően a kinevezési jogkör gyakorlója kikéri az illetékességi területen működő települési – Budapest, a fővárosi kerületi - önkormányzatok képviselő-testületeinek, illetve a fővárosi önkormányzat által közvetlenül igazgatott terület tekintetében a megyei önkormányzat közgyűlésének véleményét. Rendőrfőkapitány esetében a megyei önkormányzat képviselő-testületeinek véleményét kell kérni. Az országos rendőrfőkapitány a Baranya Megyei Rendőrfőkapitányság vezetőjének dr. Gulyás Zsolt r. ezredes tervét kinevezni, és egyúttal a jogszabályi előírásoknak megfelelően kezdeményezte a közgyűlés vélemény-nyilvánítását.

1. napirendi pont: A Baranya Megyei Rendőrfőkapitány kinevezésének véleményezése

A NAPIREND TÁRGYALÁSA

12. Interpelláció, kérdések
11. Döntés a rendkívüli szennyvezetők minősülő PET-palackok kivonásáról és szemléletformáló kampány elindításáról
Előterjesztő: Angyal Károly Tibor képviselő
10. Döntés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatott körben felmért többjelentősségi igény kérelmekről
Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke
9. Döntés a PANNON Európai Területi Társulással kötött támogatási szerződés elszámolási határidejének módosításáról
Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke
8. A Baranya Megyei Fejlesztési Ügynektség Nonprofit Kft. felügyelőbizottsága ügyrendjének jóváhagyása
Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke
7. Döntés a Baranya Megyei Önkormányzat 2019. évi közmunakaprogramjáról
Előterjesztő: Fazekas Róbert, a közgyűlés alelnöke
6. Beszámoló a Baranya Megyei Önkormányzat 2018. évi közmunakaprogramjáról
Előterjesztő: Fazekas Róbert, a közgyűlés alelnöke
5. A Baranya Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának jóváhagyása
Előterjesztő: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

Dr. Balogh János r. vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos, országos rendőrfőkapitány: köszöni a szót, az Országos Rendőr-főkapitányság nevében köszönti a Közgyűlés elnökét, képviselőit és a vendégeit, abban a szerencsés helyzetben van, hogy bemutathatja Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság reménybeli vezetőjét Dr. Gulyás Zsolt ezredes urat. Nagyon röviden említi, hogy 2015-ben, az illegális migrációs válság tetőpontján ismerte meg Bács-Kiskun megyében, ahol kitűnt szervezőképességével, lényeglátásával, határozottságával úgy, hogy rövid időn belül a megüresedett Csongrád Megyei Rendőr-főkapitány helyettesi posztot tölthette be, ahol a terhelés szinte állandó volt az elmúlt években, és ezt a terhelést Dr. Gulyás Zsolt ezredes nagyon jól bírta. Dakos József r. dandártábornok áthelyezésre került a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság állományába és a megüresedett beosztás betöltésére a belügyminiszter dr. Gulyás Zsolt r. ezredest bízta meg, akiről meggyőződéssel, szakmai megalapozottsággal és emberi hittel úgy gondolja alkalmas és érdemes. Köszöni a szót.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: köszönöm Dr. Balogh János r. vezérőrnagy, rendőrségi főtanácsos, országos rendőrfőkapitánynak a szóbeli kiegészítését, további hozzászólásra szót adok Dr. Gulyás Zsolt rendőr ezredes úrnak.

Dr. Gulyás Zsolt rendőr ezredes: köszöni a szót, röviden bemutatkozik (önéletrajza a jegyzőkönyv mellékletét képezi), 26 éve nős, 2 gyermeke van, családja kitar mellett évek óta a munkahelyváltozások miatt bekövetkezett költözések során, ezért nagyon hálás. Találkozott a 14 város polgármesterével, és örömmel vette támogatásukat. Elképzelései szerint, a rendőrség kötelezettsége a közbiztonságot szolgáltatni, garantálni az itt élők biztonságát, megvédeni az életüket és vagyonukat, ebben látja az előrelépés lehetőséget itt a rendőr-főkapitányságon. Célja az, hogy csökkentsék a bűncselekmények számát, és ha bekövetkezik a bűncselekmény, akkor megnyugtató módon zárják le az elkövetőt, szerezzék vissza az elvesztett vagyont és szolgáltatassá vissza a sértettnek. Nagyon fontosnak tartja a balesetmegelőzést, tájékoztatni a lakosságot ennek fontosságáról. Fontos kihívás az illegális migráció elleni fellépés, határforgalom növekedése, ami nagy feladat. Célja a, hogy az itt élők jól és biztonságban érezhessék magukat, ebben kéri mindenki segítségét.

A közgyűlés elnöke megadja a szót Mojzes Tamás képviselő úrnak.

Mojzes Tamás képviselő: volt szerencséje találkozni Siklóson az önkormányzati testületi ülés keretében Dr. Gulyás Zsolt rendőrezredes úrral, és egyetért céljaival. Bízunk benne, hogy az előző vezetés munkáját ugyanolyan jól fogják folytatni. Kérdezi, hogy a Tourist Police program, ami nagyon sikeres volt folytatódni fog-e.

Dr. Gulyás Zsolt r. ezredes: igen, folytatni szeretnék, sőt a tovább fejlesztése a cél, szeretnék, ha a középiskolások közösségi munkájukat náluk is letölthetnék, már van együttműködési megállapodásuk középiskolákkal, szeretnének nyáron jelen lenni a strandokon és felhívni a figyelmet a fokozott vagyonvédelemre.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: köszöni Dr. Gulyás Zsolt rendőr ezredes úrnak a szóbeli kiegészítését.

A közgyűlés elnöke a mb. megyei rendőrfőkapitány úrnak a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése nevében gratulál és munkájában sok sikert kíván.

A közgyűlés elnöke kérdezi a képviselőtársait van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről további kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

16/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (2) bekezdésében biztosított véleményezési jogkörében eljárva támogatja dr. Guliyás Zsolt r. ezredes Baranya Megyei Rendőr-főkapitányság vezetőjévé történő kinevezését.

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a döntésről a kinevezési jogkör gyakorlóit haladéktalanul értesítse.

Határidő: azonnal

Felolvasó: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

2. napirendi pont: Beszámoló Baranya megye 2018. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos 2019. évi feladatokról, továbbá a határrend, határőrizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal elfogadásra javasolja, az előterjesztés szövegei kiegészítésére szót ad Dr. Guliyás Zsolt rendőr ezredes, rendőrségi tanácsos, megbízott megyei rendőrfőkapitány úrnak.

Dr. Guliyás Zsolt rendőr ezredes: köszöni a szót, és beszámolójában többek között a teljesség igénye nélkül a következőkről adott tájékoztatást:

- a megye 2018. évi közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.

- kiemelten foglalkozott a bűncselekmények számának csökkenésével, továbbá beszámolt a bűnügyi és a rendezési tevékenységről.

- értékelésében kitért a bűn- és baleset-megelőzési tevékenység, valamint a vagyonvisszaszerzés fontosságára is.

2019. évre való célkitűzések között szerepel:

- Magyarország külső határainak fokozott védelme, az illegális migráció elleni eredményes és következetes fellépés érdekében a határőrizeti, határforgalmi és mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása, ebben partner a Horvátország, aki működteti a visszafogadási egyezményt, így minden illegális bevándorlót vissza tudták adni a horvát félnek.
- a közlekedésbiztonsági helyzet további javítása, különösen a halálos balesetek és a balesetekben meghalt személyek számának csökkentése, ezen a téren elindítottak egy programot, 1 - 8. osztályosok részére szeptembertől. A pécsi egyetemre is bejutottak, ahol szeretnék a biztonságos közlekedésről tájékoztatni az egyetemistákat, és a külföldi állampolgároknak segíteni, hogy hogyan tudnak értékeikre vigyázni.
- a büntetőeljárásról szóló törvény hatékony, jog- és szakszerű alkalmazása, a gyakorlat optimalizálása érdekében a jogalkalmazási tapasztalatok alapján a nyomozás hatékonyságát előmozdító, a szabályozás szükség szerinti korrekcióját megalapozó szakmai javaslatok kidolgozása.
- a rendvédelmi igazgatási alkalmazottak szolgálati jogviszonyára vonatkozó szabályozás hatálybalépésével kapcsolatos feladatok, a szervezeti módosítások előkészítése, végrehajtása és közreműködés a hivatásos állomány életpálya-modelljének folytatásához szükséges feladatok végrehajtásában.

A teljes beszámoló anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A közgyűlés elnöke kérdezi a képviselőtársait van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A közgyűlés elnöke megadja a szót Szekó József képviselő úrnak.

Szekó József képviselő: elmondja, hogy rendszámfelismerő kamerák telepítése megvalósult városukban Mohácson, de mivel több típusú kamerarendszer van, az a tapasztalatuk, hogy nem minden esetben kompatibilis a kiépített rendszer a rendőrséggel, ezért javasolja lehetőleg ugyanolyan rendszerek kiépítése valósuljon meg a településen és a rendőrkapitányságon, hogy sikeres legyen az együttműködés.

Dr. Gulyás Zsolt r. ezredes: a Belügyminisztérium koordinálja ezt a projektet, de minden segítséget ők is megadnak természetesen.

A közgyűlés elnöke megadja a szót Kiss Ferenc képviselő úrnak.

Kiss Ferenc képviselő: Mágocs egy kis település, de a lakosság biztonságérzetét jelentősen befolyásolják azok az apró-cseprő kis ügyek, amik nem kerülnek be a statisztikába. A rendőrség és a lakosság viszonyát a kisebb ügyek növekvő száma

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja, a Pénzügyi Bizottság véleménye kiosztásra került.

3. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (III.4.) önkormányzati rendelet módosítása

A közgyűlés elnöke a vendégek közreműködését megköszöni, 5 perc technikai szünetet rendel el.

Határidő: azonnal
Felelős: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Rendőr-főkapitányságnak a Baranya Megyei Rendőrfőkapitányság érdekeiben tett közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról, továbbá a határend, határizeti helyzet és a határforgalom alakulásáról szóló beszámolóját elfogadja, egyben a hivatásos állományak és a polgári alkalmazottaknak a végzett munkáért köszönetét fejezi ki.

17/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés elnöke bejelenti, hogy technikai okok miatt a továbbiakban kézfeltartással szavaznak.

A képviselők részéről további kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el.

Mojzes Tamás képviselő: a térfigyelő kamerarendszer kiépítése Siklóson a testületi ülésen is igényként került fel, kéri a Rendőr-főkapitányság segítségét ebben a folyamatban, úgy gondolja ezzel a város és a rendőrség együttműködését tudják segíteni.

A közgyűlés elnöke szót ad Mojzes Tamás képviselő úrnak.

Dr. Guiyás Zsolt r. ezredes: nincs jelentéktelen ügy, minden úgy ugyanolyan fontos, elmondja, hogy ide kerülése után megszüntette az elvezénylést, és a készenléti Rendőrség által nyújtott segítség után, nincs is erre szükség.

nagyon meghatározza, ezért kéri, hogy a helyi rendőrség minél többet tartózkodjon helyben, hisz már a jelenlévőkkel is megelőzhető lenne a bűncselekmény elkövetése.

A közgyűlés elnöke kérdezi van-e kérdés, észrevétel, további javaslat a napirendi ponttal összefüggésben.

Szekó József képviselő: javasolja, hogy ismételten kerüljön a soron következő ülésen a 2019. évi Költségvetés a Közgyűlés elé tárgyalásra, hisz ebben a formában nem nyújt egy stabil jövőképet, nem elégíti ki a korábbi elvárásokat, és ebben a formában igazán nem tartja elfogadhatónak.

A közgyűlés elnöke javasolja hozzon erről határozatot a Közgyűlés.

A közgyűlés elnöke kérdezi a képviselőtársait van-e kérdésük, észrevételük az határozati javaslattal összefüggésben.

A képviselők részéről további kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Szekó József képviselő javaslatát, miszerint a 2019. évi költségvetés módosítását tárgyalja a soron következő közgyűlés.

A közgyűlés 11 igen szavazattal, 2 ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

18/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri elnökét, hogy a Baranya Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019.(III.4.) önkormányzati rendelet módosítására vonatkozó javaslatát tárgyalásra terjessze be a soron következő közgyűlésre.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

A közgyűlés elnöke kérdezi a képviselőtársait van-e kérdésük, észrevételük a rendelet-tervezettel összefüggésben?

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotja a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

4/2019. (IV. 16.) önkormányzati rendeletét

a Baranya Megyei Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 3/2019. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet mindenben megegyező a beterjesztett rendelet-tervezettel.

4. napirendi pont: A Baranya Megyei Területi Választási Bizottság pötagjainak megválasztása

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke az előterjesztés az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta, és a testületnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. A napirendi pont zárt ülés keretein belül való tárgyalását az érintettek közül senki nem kérte.

A közgyűlés elnöke kérdezi képviselőtársait van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

19/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a 2014-2019-es választási ciklusban működő Területi Választási Bizottság pötagjait az alábbiak szerint választja meg:

1. Dr. Horváth Balázs jogász (ügyvéd)
7621 Pécs, Jókai u. 25.

2. Dr. Komlódi András jogász (ügyvéd)
7621 Pécs, Felsőmalom u. 18.

Határidő: azonnal
Felelős: Dr. Partos János jegyző

A közgyűlés elnöke a bizottsági pötagok a Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének elnöke előtt a választási eljárásról szóló törvényben előírt esküt letegyék. Felkéri a jelenlevőket, szíveskedjenek az eskütételhez felállni, kérem a pötagokat fátadjának a pulpitushoz.

A közgyűlés elnöke kéri a pötagokat, mondják utána az eskü szövegét.

Az eskü szövege:

„Enfogodom,

hoggy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek;
jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; a

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése
Baranya Megyei Területi Választási Bizottsági tisztségemet a
magyar nemzet javára gyakorolom.

*(Az esküt tevő meggyőződése szerint:
Isten engem úgy segítjen!"*

A Baranya Megyei Területi Választási Bizottság tagjainak a közgyűlés elnöke a Közgyűlés nevében gratulál, munkájukban sok sikert kíván.

5. napirendi pont: A Baranya Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának jóváhagyása

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke az előterjesztést a közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

20/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

6. napirendi pont: Beszámoló a Baranya Megyei Önkormányzat 2018. évi közmunkaprogramjáról

Madaras Zoltán a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés Területfejlesztési Bizottsága és a Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja;

Kérdezi Fazekas Róbert alelnök urat, mint előterjesztőt, van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéshez.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.
A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.
A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

21/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta, és elfogadja a 2018. évi Közmunkaprogramról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Fazekas Róbert, a közgyűlés alelnöke

7. napirendi pont: Döntés a Baranya Megyei Önkormányzat 2019. évi közmunkaprogramjáról

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés Területfejlesztési Bizottsága és Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta, és módosított határozati javaslattal javasolja elfogadni a közgyűlésnek, a módosított határozati javaslat kiosztásra került.
A közgyűlés elnöke kérdezi Fazekas Róbertet, a közgyűlés alelnökét, mint előterjesztőt van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéshez?

Fazekas Róbert képviselő: a módosított határozati javaslatot elfogadja, megjegyzi, hogy a települések nem kapják meg a 100 százalék támogatást a megyei önkormányzattal szemben, ezért nehéz átadni, de próbálja meg az Önkormányzat átadás lehetőségeit felkutatni. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a közmunka-program során megvalósított beruházás a megyét kötelezi, azt átadni nem lehet.
Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.
A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

22/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy a 2019. évre pályázatot nyújt be a megyei foglalkoztatás támogatására.

2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése felkéri a Baranya Megyei Önkormányzat elnökét, hogy folytassa le a szükséges egyeztetéseket az érintett települési önkormányzatokkal, szervezetekkel a Közmunkaprogram átadásával és/vagy kivezetésével kapcsolatban.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke

8. napirendi pont: A Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága ügyrendjének jóváhagyása

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a közgyűlés valamennyi állandó bizottsága megtárgyalta, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja.

Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

23/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése a Baranya Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. felügyelőbizottságának 2019. február 26. napján elfogadott ügyrendjét jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

9. napirendi pont: Döntés a PANNON Európai Területi Társulással kötött támogatási szerződés elszámolási határidejének módosításáról

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és a közgyűlésnek változatlan tartalommal tárgyalásra javasolja. Kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatokat hozza:

24/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy hozzájárul a PANNON Európai Területi Társulással 2018. március 13-án megkötött Támogatási Szerződésben megítélt támogatás felhasználási határidejének 2019. március 31. napjáról 2019. december 31. napjára történő módosításához. A Támogatási Szerződés módosításának aláírására.

Határidő: 2019. április 15.

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

10. napirendi pont: Döntés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatott körben felmért többletforrásigény kérelmekről

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: a 7 db határozati javaslatot tartalmazó előterjesztést a Területfejlesztési és a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, és változatlan tartalommal tárgyalásra javasolta a közgyűlésnek. Időközben Harkány városától újabb kérelem érkezett többletforrásigény tekintetében. Az Ügyrendi Bizottság elé már a módosított, 8 határozati javaslatot tartalmazó előterjesztés került. Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést tárgyalásra javasolja.

A közgyűlés elnöke elmondja, hogy a módosított előterjesztés kiosztásra került.

A közgyűlés elnöke tájékoztatja a közgyűlést, hogy az ülés kezdetén meghozott határozat szerint Sikós város többletforrásigény kérelmével kiegészülne a határozati javaslatok száma, de hozzá még nem érkezett meg a kérelem, és a hivatali munkatársai is úgy tájékoztatták, hogy nem érkezett még be.

A közgyűlés elnöke szót ad Sebestyén Attila Terület- és Településfejlesztési osztályvezetőnek.

Sebestyén Attila, Terület és Település-fejlesztési osztályvezető: tájékoztatja a közgyűlést, hogy időközben megérkezett hozzá Sikós városának többletforrásigény kérelme, ami a következő határozati javaslatot tartalmazza:

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Sikós Város Önkormányzatának a TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 23 387 237 Ft költségnövekmény-igényét. Felkéri a közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot. A közgyűlés elnöke kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük a Sikós város többletforrásigény kérelmére vonatkozó határozati javaslattal kiegészült előterjesztéssel összefüggésben?

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke javasolja, hogy a határozati javaslatokról külön-külön szavazzon a Közgyűlés.

A közgyűlés elnöke kéri képviselőtársait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak, szavazásra bocsájtja a határozati javaslatokat.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Mohács TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00001 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

25/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Mohács Város Önkormányzatának a TOP-1.1.1-16-BA1-2017-00001 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 58 000 000 Ft költségnövekmény-igényét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Mohács TOP-2.1.1-16-BA1-2017-00002 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

26/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Mohács Város Önkormányzatának a TOP-2.1.1-16-BA1-2017-00002 azonosítószámú projektjére vonatkozó nettó 89 192 731 Ft költségnövekmény-igényét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Nagykozár TOP-4.1.1-15-BA1-2016-00021 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

Határidő: azonnal
 Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Komló Város Önkormányzatának a TOP-2.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú projektjére vonatkozó legfeljebb 160 000 000 Ft költségvetésmennyiségét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

29/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Komló TOP-2.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú támogatás kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

Határidő: azonnal
 Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja FOETUS-CAR Nonprofit Kft-nek a TOP-4.2.1-15-BA1-2016-00005 azonosítószámú projektjére vonatkozó 5 397 190 Ft költségvetésmennyiségét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

28/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: FOETUS-CAR Nonprofit Kft. TOP-4.2.1-15-BA1-2016-00005 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri a képviselőtársait szavazzanak.

Határidő: azonnal
 Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Nagyközér Község Önkormányzatának a TOP-4.1.1-15-BA1-2016-00021 azonosítószámú projektjére vonatkozó legfeljebb 60 000 000 Ft költségvetésmennyiségét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

27/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Szigetvár TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

30/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szigetvár Város Önkormányzatának a TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projektjére vonatkozó nettó 41 604 854 Ft költségnövekmény-igényét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Szentlőrinc TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00009 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

31/2019. (IV.12.) Kgy.

Határozat

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Szentlőrinc Város Önkormányzatának a TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00009 azonosítószámú projektjére vonatkozó nettó

12 091 057 Ft költségnövekmény-igényét. Felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Harkány TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a Közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy szemléletformáló kampányt indít Baranya megye közigazgatási területén élő polgárság részére a PET palackok veszélyeiről.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy felkéri a Baranya Megyei Önkormányzat Hivatalát, hogy hat hónapon belül minimalizálja a PET palackok felhasználását.

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Agyal Károly Tibor képviselő úr előterjesztést nyújtott be a rendkívül szennyezőnek minősülő PET-palackok kivonásáról, és szemléletformáló kampány elindításáról, tájékoztatja a közgyűlést, hogy az előterjesztést a Területfejlesztési Bizottság megtárgyalta, és a közgyűlésnek a következő módosított határozatot javasolja elfogadásra:

11. napirendi pont: Döntés a rendkívül szennyezőnek minősülő PET-palackok kivonásáról és szemléletformáló kampány elindításáról

Határidő: azonnal
Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Siklós Város Önkormányzatának a TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 23 387 237 Ft költségvetésközművelődési igényét. Felkéri a közgyűlést, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

33/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: Siklós TOP-3.1.1-15-BA1-2016-00001 azonosítószámú támogatási kérelmére vonatkozó határozati javaslatról egyszerű szótöbbséggel dönt a közgyűlés, kéri képviselőtársait szavazzanak.

Határidő: azonnal
Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése támogatja Harkány Város Önkormányzatának a TOP-2.1.2-15-BA1-2016-00004 azonosítószámú projektjére vonatkozó bruttó 52 884 761 Ft költségvetésközművelődési igényét. Felkéri a közgyűlést, hogy a döntésről tájékoztassa a kedvezményezettet és az Irányító Hatóságot.

32/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

A közgyűlés elnöke kérdezi Angyal Károly Tibor képviselőt, mint előterjesztőt, szóbeli kiegészítése van-e az előterjesztéssel összefüggésben.

Angyal Károly Tibor képviselő: megköszöni, hogy napirendre került az előterjesztés, elmondja, hogy ez a szemléletformáló kampány egy országos kezdeményezése a Lehet Más a Politika Pártnak. Minden megyei önkormányzatnak elküldték az eredeti határozati javaslatot, olvasta a módosítást egy kicsit erőtlennek tartja az eredeti javaslatához képest, de úgy gondolja, hogy irányvonalnak jó ez is, hogy a határozat szerint nem kivonják, hanem minimalizálják. Az előterjesztés tartalmazza az indokokat, érveket, amiket e cél mellett megfogalmaztak. Kéri képviselőtársait, hogy álljanak ki a program mellett, hisz ez egy nagyon jó kezdeményezés, mindannyiuk érdeke egészségük megőrzése, kéri támogatásukat a szemléletformáló kampány terjesztésében.

Dr. Sütő László képviselő: sok országban már megoldották ezt a problémát kutattak ki új technológiákat, pl. kukoricalisztból készítenek palackokat. Javasolja, hogy a fenntartó kérje fel a Magyar Tudományos Akadémiát, hogy dolgozzanak ki egy technológiát, ami ezt a problémát teljesen megoldja. Maximálisan egyetért az előterjesztésben foglalt programmal.

A közgyűlés elnöke kérdezi képviselőtársait, van-e kérdésük, észrevételük az előterjesztéssel összefüggésben.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel, további javaslat nem hangzik el.

A közgyűlés elnöke elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a módosított határozati javaslatot.

A közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

34/2019. (IV.12.) Kgy. Határozat

1. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy szemléletformáló kampányt indít Baranya megye közigazgatási területén élő polgárság részére a PET palackok veszélyeiről.
2. A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése úgy dönt, hogy felkéri a Baranya Megyei Önkormányzat Hivatalt, hogy hat hónapon belül minimalizálja a PET palackok felhasználását.

Határidő: azonnal

Felelős: Madaras Zoltán, a Közgyűlés elnöke

12. Interpelláció, kérdések:

Madaras Zoltán, a közgyűlés elnöke: a napirendnek nincs aktualitása, mivel a képviselőtársak részéről sem interpelláció, sem kérdés nem érkezett.

A közgyűlés elnöke tájékoztatja a képviselőtársait, hogy előreláthatóan április végén soron kívüli ülésre kerülhet sor, mivel a TOP-os költségnövekmény-igényeket szeretnék nyárig jóváhagyni.
Képviselőtársainak, és a hivatal munkatársainak a munkáját megköszöni, kellemes húsvéti ünnepeket kíván, az ülést bezárja.

Madaras Zoltán
a közgyűlés elnöke



kmf.

dr. Partos János
megyei jegyző

